

# 美参院程序性通过“汇率预案” 旨在逼迫人民币加速升值



10月3日,美国国会参议员查克·舒默在华盛顿出席新闻发布会 新华社记者 张军 摄

据新华社华盛顿10月3日电(记者 阳建 刘丽娜)美国参议院3日不顾中方坚决反对,以79比19的投票结果,程序性通过了“2011年货币汇率监督改革法案”立项预案。此案以所谓“货币失衡”为借口,将汇率问题进一步升级,采取贸易保护主义措施,严重违背世贸组织规则。

这项法案将操纵汇率与贸易补贴绑定,要求美国政府调查主要贸易伙伴是否存在直接或间接压低本国货币币值,以及为本国出口提供补贴的行为。根据这项法案的内容,如果主要贸易伙伴的汇率被认为低估,美国将对其实施惩罚性关税。同时,如果贸易伙伴的币值过低被认为是补贴出口的一种手段,美国业界可以寻求对

国外竞争者征收更高的关税。

当天参议院的程序性投票获得通过,意味着“2011年货币汇率监督改革法案”将进入参议院下一步的表决程序。

外界普遍认为,美国参议院此举主要针对中国,旨在逼迫人民币加速升值。

《华盛顿邮报》当天发表文章指出,参议院针对人民币的法案不会帮助美国创造就业,反而会导致负面的结果。著名智库美国传统基金会研究员德里克·西瑟斯同天也表示,中国的人民币政策没有损害美国的就业岗位。美国51家商业组织日前也联合表示,在人民币汇率问题上采取单方面的立法行动会产生反作用,反对出台施压人民币加速升值的法案。

## 外交部:美严重违背世贸规则

综合新华社电 外交部发言人马朝旭4日发表谈话说,日前,美国国会参议院不顾中方坚决反对,程序性通过“2011年货币汇率监督改革法案”立项预案。该案以所谓“货币失衡”为借口,将汇率问题进一步升级,采取保护主义措施,严重违背世贸组织规则,严重干扰中美经贸关系,中方对此表示坚决反对。

同日,商务部新闻发言人沈丹阳发表谈话指出,逼迫人民币升值既解决不了中

美贸易失衡问题,也解决不了美国的就业问题,反而会削弱中美携手共同推动全球经济复苏的努力。

人民银行则在其网站上表示,全球不平衡问题原因众多,中美两国贸易不平衡的主要原因不在于人民币汇率,中美投资和贸易的结构不同、中美储蓄率和消费率不同、各国在经济全球化形成的产业链分工不同、国际货币体系的不合理等都可能是比汇率更重要的因素。

## 新华时评

### 这是美国政客在转移国内矛盾

美国参议院3日程序性通过“2011年货币汇率监督改革法案”立项预案,将汇率问题与贸易补贴绑定,矛头直指中国,逼迫人民币升值,这既严重干扰中美经贸关系,也给正在艰难复苏的世界经济增加障碍。

美国部分国会议员鼓噪和推动这项议案,其背后有诸多考量。就时机而言,美国财政部即将于10月中旬向国会提交半年度主要贸易伙伴汇率政策报告。在此前夕推动上述议案,可以给财政部施压,给中国贴上“汇率操纵国”的标签。

更引人注意的是该议案的政治背景。目前美国距总统和国会选举仅余13个月,而失业率高达9.1%,民众收入下降,经济前景不明,民怨渐增。盖洛普最新民调显示,美国民众对国会的支持率降至13%的历史最低。美国政客以创造就业为名,打中国汇率牌,将国内矛盾外引以转移视线的做法,近年几乎已成政治惯例。

由此可以看出,美国部分议员鼓噪和

推动针对人民币汇率的议案,更多的是政治考量,试图把其国内矛盾转嫁他国,无一关乎美国经济主要问题及整体和长远利益,也无一关乎世界经济复苏大局。

美国经济当前最大问题在哪里?众口一词在于储蓄不足、贸易赤字和高失业率,而汇率议案对解决这些问题毫无用处。《华盛顿邮报》3日发表社论指出,汇率议案只会适得其反,对美国弊大于利。不少分析人士认为,人民币升值到头来会推高美国的通胀水平,使本已处境艰难的大量美国人面临更大生活压力。

当前,世界经济正处于复杂、敏感、多变的时期。此时此刻,美国国会参议院出台汇率议案,把经济问题政治化复杂化,试图以所谓“货币失衡”为借口采取保护主义措施,势将打击信心而非提振信心,损害稳定而非维护稳定,给世界经济既添乱,又添堵,甚至可能导致中国和世界都不愿意看到的贸易战。

新华社记者 刘丽娜

美国“博立泰”(β—PROSTATE)风靡欧美 限量进入中国

## 前列腺特效新型制剂

9月12日在比利时举行的2011年国际泌尿大会上,一项关于治疗前列腺疾病的革命性发现震惊了参会专家。多年来,前列腺疾病治疗方案层出不穷,但一直没有取得新的实质性进展。美国“博立泰研究中心”在深入研究男性衰老、(睾酮)老化综合症的基础上,意外发现(睾酮)老化是所有前列腺患者共同症状,形成了“(睾酮)老化理论”,这一理论为前列腺疾病找准了病根,也得到了WHO世界卫生组织的认同。WHO的临床研究表明,中、老年男性发生的生殖腺、(睾酮)等激素分泌量的骤降是(睾酮)老化和前列腺衰老的真正原因,引发前列腺炎和前列腺肥大。根据这一理论,全球植物药业的领航者——美国最佳保健研制出了一种治疗前列腺疾病的新制剂“博立泰”(β—PROSTATE)。

### β—PROSTATE治疗前列腺 七天康复 风靡美国

“博立泰”(β—PROSTATE)在美国上市几年中,先是作为一种全新制剂由少部分人尝试,在临床中发现,一般前列腺炎患者只需7天就可走向康复,不用手术、不用激素,轻松告别前列腺疾病,凭借其快速而确切的效果口口相传,逐渐为数百万男性朋友争相追捧,风靡欧美。



### 美国原装进口 品质保证疗效

通过我国商务部协调,经过多轮谈判,最终与美国最佳保健药业达成战略合作伙伴关系,“博立泰”(β—PROSTATE)限量进入中国。β—PROSTATE是由美国FDA注册的,美国最佳保健生产,并获得纽约州卫生署颁发的安全生产,销售证书。FDA注册号码:12504337842安全生产证书号码:CFBP2011。美国原装进口,品质保证疗效。

咨询及购药地址:  
新街口第一药店(新街口大洋百货南侧)  
康鑫药店(长乐路85号 好又多超市对面)

### β—PROSTATE治标治本,值得信赖

- 强化营养(睾酮),增加睾酮分泌量。
- 清除前列腺炎症、消除尿频、尿急、尿痛。
- 缩小肥大的前列腺体积,预防前列腺癌。
- 恢复男性自然能力,精力、青春活力。
- 采用最新生物制药技术从纯天然植物美国松树皮、牡蛎、南瓜子等高倍提取,安全、无毒可长期服用。

由尝试到认可,由怀疑到认同,美国原装进口的“博立泰”(β—PROSTATE)彻底征服了千万前列腺患者。只要买一瓶,短短几天,患者就纷纷回头。用前怀疑,用后神奇。前列腺患者做梦也没想到能遇到这么好的进口产品。42岁的周经理说:“男人得了前列腺病,真遭罪,不能抽烟、不能喝酒,不能久坐,不能过分亲热,这也不行,那也不行,不当男人行不行!用了美国“博立泰”(β—PROSTATE),才知道那叫一个舒服,喝酒、应酬,再也不怕了,而且体能也增强了,跟老婆的生活也越来越和谐了。”

### “博立泰”快速治好前列腺

- 服用第一阶段:剂量1—2瓶  
每天1次,每次2粒。次日早晨第一次小便会有柠檬黄色的毒素随小便代谢出体外,且异味很浓;连续服用7—10天左右,小便颜色逐渐变淡,尿频、尿痛现象明显改善;
- 服用第二阶段:剂量3—5瓶  
慢性前列腺炎或前列腺肥大者,服用14—30天即有显著效果。此阶段治疗完成后尿频、尿无力、尿不尽症状基本消失,肥大前列腺会大为缩小或恢复正常。建议继续服用1—2个月,以巩固疗效。

美国原装进口药品提示:一看FDA注册号、安全证书号,二看商务部获批“准入证”,三看海关报关单。三者缺一不可,才是真正的原装进口药。欢迎致电美国“博立泰”(β—PROSTATE)复合胶囊。

中国·江苏咨询电话:025—  
66075360 66027117

华江药店(中山北路178号,宏图三胞正对面)  
大华中药店(汉中中路省中医院对面)  
大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)  
高淳:筑康药房(固城湖南路温州商贸城016号)  
江宁:正松药房(招商街1号,黄金海岸五星电器后)  
诚征各地经销商

## 丹麦首位女首相上任

丹麦新一届政府内阁名单3日公布,社会民主党主席赫勒·托宁-施密特出任丹麦首相。

作为“童话王国”历史上首名女首相,托宁-施密特受到媒体关注。

### 出身富裕

托宁-施密特现年45岁,出身富裕之家,性格开朗直率,母亲是一名办公室经理,父亲是经济学教授。托宁-施密特11岁时,父母离异。

中学时代,托宁-施密特开始关注政治,参与和平运动,支持南非非洲人国民大会,乘坐欧亚火车前往亚洲旅行。

1986年,托宁-施密特进入哥本哈根大学攻读政治学,主要研究欧洲联盟政治发展。

1992年,她前往比利时欧洲学院学习一年,在那里遇到现在的丈夫斯蒂芬·金诺克。她决定加入丹麦社会民主党。

### 步入政坛

大学毕业后,托宁-施密特担任欧洲议会丹麦社会民主党秘书处负责人。1997年,她出任丹麦最大工会组织LO的顾问。1999年,她竞选欧洲议会议员,以多出对手30票的微弱优势获胜。

担任欧洲议会议员期间,托宁-施密特的事务涉及工作环境、男女平等和儿童权利等领域。她2004年退出欧洲议会议员竞选,2005年2月参加丹麦议会选举,成功当选国会议员。

那次选举中,社会民主党领导的红营被蓝营打败,时任社会民主党主席莫恩斯·吕克托夫特辞职。两个月后,托宁-施密特当选社会民主党主席。

### 赢下选举

丹麦近年经济低迷,失业率上升,政府债务猛增,高福利政策难以维系。托宁-施密特在新一届议会选举竞选期间主打“改革牌”和“经济牌”。

她批评自由党和保守党执政联盟执政10年,积弊已久,无法应对经济低迷和投资不足等问题。

托宁-施密特主张兼顾经济发展与社会福利,加大政府投入刺激经济,对富人增

税,创造就业机会,以促进经济复苏。

她承诺不继续实施财政紧缩政策,恢复高福利体制,“我们不会跳上紧缩的马车”。

2011年9月15日议会选举中,托宁-施密特带领以社会民主党为核心的中左翼政党联盟(红营)击败执政10年的中右翼政党联盟(蓝营),赢得组阁权。

### 承受质疑

托宁-施密特容貌出众,打扮入时,爱用“古奇”等价格不菲的名牌包。社会民主党同僚给她起了个绰号:“古奇·赫勒”。

为改变“物质美女”形象,托宁-施密特竞选前夕参加电视节目时特意把一头金发束起,化淡妆出镜,放弃私家车代步,坐货车到工厂看望工人。不过,她没有放弃钟爱的名牌手袋。

托宁-施密特与丈夫金诺克育有两个女儿,住在哥本哈根一处高档社区。金诺克是英国前工党领袖尼尔·金诺克之子,眼下在瑞士担任世界经济论坛高级经理人。

先前,托宁-施密特与丈夫遭遇“逃税”质疑。金诺克年薪11万英镑(约合17.02万美元),称每年待在丹麦的时间不超过33个星期,因此可以在税率只有丹麦四分之一的瑞士报税。

金诺克和托宁-施密特在哥本哈根买下一套价值50万英镑(77.38万美元)的房产时,享受4万英镑(6.19万美元)按揭费用减免。

去年,托宁-施密特为在产权证上加上丈夫的名字,称金诺克“每周末都住在丹麦”。她随后不得不承认自己犯下“草率错误”。

### 对华友好

托宁-施密特主张扩大与中国的合作与交流,称丹麦与“金砖国家”等新兴经济体开展更紧密的互利合作。

选举投票前夕,托宁-施密特接受新华社记者采访,称自己将积极推动丹中友好关系发展。

她认为,一些人对中国经济的迅速发展感到恐惧,这一观点是错误的。在全球化环境下,各国需要携起手来,互利合作,共谋发展。 杨敬忠(新华社供本报特稿)